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Zamyšlení 
Cyklostezky, hypostezky- ces-
ty a cestičky pro cyklisty, pro 
milovníky jízdy na koni přibý-
vají jako houby po dešti. I ta-
dy se projevuje vliv EU a  mó-
da posledních desetiletí.   
Ale kde se mají procházet tře-
ba důchodci? Pravda, v Pobě-
žovicích je docela hezký park. 
Jenže není tak velký, aby se 
v něm dalo objevovat stále ně-
co nového. A co lidé v mís-
tech, kde žádný park není? 
Kteří se jen tak chtějí rozhléd-
nout po krajině, zajít si do le-
sa… Před padesáti lety to ne-
byl problém. Třeba jenom ze 
Zámělíče vedly polní cesty do 
Sedlece, do Medné, do sedlec-
kých lesů, do Ohnišťovic. 
Dnes jsou tu leda lány kukuři-
ce, řepky nebo pšenice. Na za-
čátku socialismu byly rozorá-
vány meze, na konci i polní 
cesty, jen aby bylo víc a víc 
orné půdy. Myslím, že ani 
v jiných obcích to není jiné. 
Dnes se dá „procházet“ leda 
po silnicích. Cyklostezky ve-
dou kdesi v lesích, hypostezka 
tu není. Kdyby byla – snad  
tam by se „vešli“ i „ normální“ 
lidé. Takoví, kteří se chtějí jen 
tak rozhlédnout po krajině, 
loudat se pod modrým nebem, 
pozorovat ptáky. Prý existuje 
jakýsi program zvaný obnova 
venkova, prý lze na něj získat 
i dotace… Ale venkov, to pře-
ce není jen zemědělská výroba 
nebo „sluneční elektrárny“! 
Obnova venkova – leda někde 
na papíru nebo pro ty, kteří si 
venkov představují pouze jako 
zdroj svých zisků, které pak 
utrácejí jen za věci, za výlety 
kdovíkam, za něco, čím by za-
hnali svoji nudu nebo před-
vedli svoje ego… Říká se, že 
peníze si nikdo do hrobu neve-
zeme, ale třeba by se ještě po 
staletí mohlo vzpomínat na ty, 
kteří se zasloužili právě o ob-
novu nějaké té staronové lou-
ky, cesty či meze, kteří za-
chránili jen tak pro potěšení 
svoje i ostatních rozpadající se 
selský statek. Jenže! Kdo na to 
má, ten nedá a kdo nemá? To-
mu zůstanou alespoň vzpo-
mínky a sny. Ty se snad zatím 
ještě ukrást nedají.              
 

Marie Špačková 

 Budova kláštera  
už jen na fotkách 

Špatný technický stav objektu 
bývalého kláštera a po válce 
kasáren nedal vedení města ji-
nou možnost, než jej odkoupit 
od soukromého vlastníka s 
tím, že bude provedena jeho 
demolice. Samozřejmě, že i ta 
něco stojí a tak město čekalo 
na nejvýhodnější nabídku. Ta 
přišla od plzeňské firmy AZS 
98 na konci roku 2011 a město 
jí využilo. 
V sobotu 14. ledna se bourací 
stroj KOMATSU poprvé za-
kousl do zdiva objektu a zapo-
čal tak jeho několikadenní li-
kvidaci. Okamžitě po rozboře-
ní budov nastoupila pojízdná 
drtička materiálu a po dobu 
dalších několika dní drtila veš-
kerý vybouraný materiál. Prá-
ce musela firma přerušit počát-
kem února kvůli vysokým 
mrazům, dosahujícím hodnoty 
nočních teplot kolem –18°C. 
Po skončení mrazivého počasí 
pak pracovníci firmy dokončili 
drcení materiálu a tuto hmotu 
rozhrnuli na původním místě, 
kde tak vznikla velká rovná 
plocha, vhodná např. k parko-
vání vozidel pracovníků a ná-
vštěvníku základní školy. 
Vpravo můžeme srovnat foto-
grafie, pořízené z téměř stejné-
ho stanoviště před a po prove-
dené demolici. 
Je jasné, že demolicí objektu 
se město zbavilo jednoho vel-
kého problému s bezpečností 
uvnitř a v blízkosti objektu. 
Celou budovu jsem krátce 
před demolicí prošel a mohu 
říci, že byla pro všetečné děti 
mimořádně nebezpečná. Nene-
chavci totiž z budovy odstrani-
li všechno kovové, včetně 
dveřních zárubní, překladů na-
de dveřmi a všech dalších že-
lezných součástí stavby. Scho-
diště v budově bylo z části 
rovněž demontované a nesta-
bilní, dřevěné podlahy se citel-
ně pod nohami pohybovaly, ve 
sklepě byla nezakrytá studna, 
všude rozbitá okna atd.  
Z narušené krytiny střechy se 
při větších větrech uvolňovaly 
tašky, které padaly na přileh-
lou komunikaci a ohrožovaly 
bezpečnost chodců a jedoucích 
automobilů. Některé zůstaly 

viset na kraji stře-

chy a hrozily nekontrolovatel-
ným pádem. 
Město se sice snažilo objekt 
několikrát zabezpečit proti 
vnikání osob, ale místní „bez-
domovci“ si cestu dovnitř 
vždy znovu otevřeli a objekt 
tak zpřístupnili i zvědavým 

dětem. Po demolici a urovnání 
prostranství se ukázalo, že se 
jedná o poměrně velký prostor 
v zajímavé lokalitě. Bude teď 
na vedení města, aby rozhodlo 
jakým způsobem bude toto 
místo v budoucnu využíváno, 
aby přineslo užitek.            Vok 

Mateřská škola Poběžovice zve všechny 
malé kamarády na        

ZÁPIS DO ŠKOLKY 
Přijďte k nám 22.3.2012  

od 8.00 do 11.00 hodin v Mnichově 
a od 12.30 do 16.30 hodin 

v Poběžovicích (ředitelna MŠ – budo-
va POZEPu.) 

S sebou přineste rodný list dítěte 
a občanský průkaz.  stránka 1 

Foto z 11.1.2012 

Foto z 20.2.2012 

Další informace na str. 3. 



 

UPOZORNĚNÍ 
Místní poplatek:   

   

za pronájem zahrádek,  
byl splatný do  
31.1.2012, 

  

za držení psů  
je splatný do  
31.3.2012,   
za odpady 

je splatný do 
 30.6.2012. 

  
Poplatky se hradí  

v pokladně  
MěÚ Poběžovice. 
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 Aktuálně Aktuálně 
ve městě.ve městě.  
Nástup třeskutých mrazů z po-
čátku února, které trvaly do po-
loviny měsíce, zastavily práce 
na stavbě mateřské školy, demo-
lici budovy kasáren i práce v zá-
meckém parku. 
Zatímco stavba MŠ ještě k 
20.2.2012 nepokračovala, demo-
lice kasáren byla dokončena,  
rozdrcený materiál byl rozhrnut 
po přilehlém pozemku a zhut-
něn. 
Rovněž pracovníci Služeb města 
Poběžovice zahájili práce v zá-
meckém parku úklidem kmenů z 
poražených stromů, přípravou 
větví k odvozu a zhotovením 
provizorního přístupu pro tech-
niku ve spodní části. 
Správce toku Pivoňky, kterým 
jsou nově Lesy České republiky, 
provedl městem požadované po-
kácení vzrostlé vrby na břehu 
potoka, naproti domu č.p. 224. 
Tato vrba byla značně proschlá, 
některé nalomené větve hrozily 
pádem na elektrické vedení, či 
dole se pohybující osoby a i 
vzhledem k celkovému zdravot-
nímu stavu stromu bylo rozhod-
nuto o jeho odstranění. 

Vok 

Základní škola a Odborná ško-
la Horšovský Týn srdečně zve 
občany na workshop, který pro-
běhne dne 20.3.2012 od 16.00 
hodin v Masarykově ulici č.p. 
287, v Poběžovicích (budova 
Zvláštní školy H. Týn - u „kao-
linek“), s názvem „Prvky Mon-
tessori pedagogického systému 
ve výuce.“ 
Vzdělávací systém Montessori 
vychází z potřeb dítěte, učí ho 
rozvíjet jeho přirozené smyslové 
vnímání. Je výsledkem dlouhole-
tého hledání a ověřování metod 

vzdělávání v předškolních zaří-
zeních, školách, ale také v rodi-
ně. Pomocí speciálních učebních 
pomůcek a vytvořením vhodného 
prostředí podporuje přirozený zá-
jem dítěte, pomáhá mu upevnit 
správné pracovní návyky a vy-
tvářet si vlastní úsudek.  
Montessori pomůcky a materiály 
s promyšlenými didaktickými 
postupy pomáhají připravit pro 
dítě činnost s vhodnou obtížnos-
tí. V rámci volné práce a svobod-
né volby činností umožňují dítěti 
pracovat samostatně, vedou dítě 

ke zvídavosti, sebeovládání při 
práci podle instrukcí, schopnosti 
sebekontroly vlastní práce. 
Workshop je určen především 
rodičům dětí předškolního a 
mladšího školního věku k se-
známení se s Montessori pomůc-
kami cvičení praktického života, 
smyslové výchovy, jazykové vý-
chovy, matematiky a kosmické 
výchovy, které připravují dítě na 
zahájení školní docházky a pro-
hlubují jeho znalosti a dovednos-
ti ve škole. 

Převzato z propag. letáku 

Pozvánka na wokshop pro rodiče předškoláků 

Výběr z usnesení z 39. jednání RM Poběžovice, ze dne 25.1.2012 
i RM bere na vědomí rámcovou smlouvu o dílo s objednatelem, firmou LESÍK, s.r.o., Senecká 24, 330 08 

Zruč-Senec, na dodávku lesnických a dalších prací, na základě které bude město během roku pracovat v 
zámeckém parku, a to vždy na základě konkrétní objednávky prací, za ceny obvyklé, a pověřuje starostu 
jejím podpisem. 

i RM souhlasí s provedení úprav komínových lávek a výrobou vylézacích žebříků v bytových domech č.p. 
141, 145, 146 v Krátké ulici, za nabízenou cenu 6.300.-Kč vč. DPH a ukládá správci bytového fondu prá-
ce zajistit. 

i RM schvaluje budoucí smlouvu s firmou ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, Teplická 874/8, o připojení odběr-
ného elektrického zařízení (MŠ Poběžovice), k distribuční soustavě, za cenu 93.500.-Kč a pověřuje sta-
rostu jejím podpisem. 

i RM schvaluje změnový list č. 1, akce Modernizace MŠ Poběžovice, řešící změnu poměru síly obvodové 
zdi a zateplení, oddělení splaškové a dešťové kanalizace, změnu typu WC (závěsné). 

i RM bere na vědomí informaci o účelově určené dotaci Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje, 
na opravy cisternových automobilových stříkaček (CAS) v roce 2012, poskytovanou v maximální výši 
200.000.-Kč a se spoluúčastí příjemce ve výši 50% s tím, že žádosti je možno poslat do 13.4.2012. 

i RM souhlasí s pokračováním monitoringu skládky TKO u Sedlece, firmou GEKON s.r.o., Politických 
vězňů 2147/36, 301 00 Plzeň, v roce 2012 a pověřuje starostu zasláním objednávky. 

Výběr z usnesení ze 40. jednání RM Poběžovice, ze dne 30.1.2012 
i RM schvaluje smlouvu o dílo s Hasičským záchranným sborem Plzeňského kraje na provádění po-

záručních oprav dýchacích přístrojů Saturn, Pluto a Dräger, za cenu použitých náhradních dílů a 
pověřuje starostu jejím podpisem. 

i RM nedoporučuje ZM schválit záměr města prodat pozemky p.č. 356, 36, 335, 336, 35, 357/2, 31 
vše dle KN, v k.ú. Sezemín, o celkové výměře 6099 m2. 

i RM bere na vědomí žádosti pí. Boženy Čáslavské, Sedlec č.p. 40 a p. Oulehly z Ohnišťovic o povo-
lení samovýroby palivového dřeva v městských lesích a ukládá starostovi předat žádosti, po jejich 
zaevidování, k vyřízení správci městských lesů. 

i RM ukládá starostovi vyzvat hospodařícího zemědělce p. Schleise k jednání o využívání městského 
pozemku p.č. 1469 (dříve p.č. st. 30) v Ohnišťovicích. 

i RM rozhodla o podání žádosti Krajskému úřadu Plzeňského kraje, o poskytnutí dotace z Programu 
stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2012, ve výši 500.000.-Kč, na opravu chodníků na 
nám. Míru a pověřuje starostu zajištěním urychleného podání žádosti, v souladu s podmínkami do-
tačního titulu. 

Výběr z usnesení ze 41. jednání RM Poběžovice, ze dne 15.2.2012 
i a)   RM prozatím neschvaluje pronájem pozemku p.č. 1374/13 a pozemku p.č. 1469 (p.č. st. 30), 

vše v k.ú. Ohnišťovice do doby, kdy bude projednána možnost přístupu k pozemkům, obhospoda-
řovaným p. Václavem Schleissem, přes jiný pozemek.    

     b)   RM prozatím nedoporučuje ZM schválit záměr města prodat pozemek p.č. 1374/13 a pozemek 
p.č. 1469 (p.č. st. 30) v k.ú. Ohnišťovice do doby, kdy bude projednána možnost přístupu k po-
zemkům, obhospodařovaným p. Václavem Schleissem, přes jiný pozemek. 

i RM schvaluje návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2012, kterou se mění obecně závazná vyhláška 
č. 1/2010 o místních poplatcích a ukládá starostovi předložit jej ke schválení ZM. 

i RM schvaluje zřízení umělecké galérie v prostorách Městského kulturního a informačního středis-
ka v Poběžovicích, propagující výstavní činností tvorbu amatér. regionálních umělců všech oborů. 

i RM předběžně schvaluje pořádání pracovní akce „Workcamp“ 2012 - zámek Poběžovice,“ s tím, 
že vedoucí MKIS, Bc. Podskalská předloží do 31.3.2012 zprávu o přípravě a podrobný plán s roz-
počtem akce. 

i RM bere na vědomí dokončování přípravy žádostí na zařazení projektových dokumentací pro rok 
2012 na Plzeňský kraj firmou SÚSPK a ukládá starostovi poskytnout požadované materiály k roz-
šíření komunikace mezi Žižkovou ulicí a okružní křižovatkou směrem k Otovu. 

i RM doporučuje ZM schválit záměr města prodat část pozemku p.č. 1374/16 o výměře 21 m2 v k.
ú. Ohnišťovice, za cenu 80.-Kč/m2. 

i RM doporučuje ZM schválit koupi části pozemku p.č. 1375 o výměře 13 m2 v k.ú. Ohnišťovice, 
od vlastníka p. Petra Eichlera, bytem Ohnišťovice čp. 5, za cenu 80.-Kč/m2. 

i RM schvaluje smlouvu o dílo na provádění ročního monitoringu skládky tuhého komunálního od-
padu Sedlec, předloženou firmou GEKON, spol. s r.o., Politických vězňů 2147/36, 301 00  Plzeň 
za celkovou částku 11.235.-Kč bez DPH a pověřuje starostu jejím podpisem. 

i RM schvaluje poskytnutí bezplatného pronájmu klubovny v Hasičské zbrojnici dne 5.3.2012 od 
12.00 do 16.00 hodin, pro Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, o.s., základní organi-
zace Poběžovice. 

i RM doporučuje ZM schválit koupi pozemků p.č. 669/22, o výměře 42 m2 a p.č. 669/55 o výměře 
36 m2, od Ing. Miroslava Bartoše a pí. Drahomíry Kotroušové. 

i RM schvaluje dodatek č. 1/2012 ke Smlouvě o poskytnutí finančního příspěvku Plzeňského kraje 
na zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje veřejnou vnitrostátní linkovou dopravou 
a pověřuje starostu jeho podpisem. 

i RM bere na vědomí informaci Regionální rozvojové agentury Šumava, o.p.s., 384 73 Stachy, o 
bezproblémovém vyúčtování projektů Poběžovické pouťové slavnosti 2011 a Stále věrní přátelé. 

i RM doporučuje ZM schválit bezúplatný převod pozemku p.č. 1489, druh pozemku zastavěná plo-
cha a nádvoří, o výměře 12 m2, v k.ú. Poběžovice, od Pozemkového fondu ČR. 

i RM schvaluje nabídku na vyhotovení projektové dokumentace na akci „Poběžovice - prodloužení 
vodovodního řadu, Slovanská ulice za zahradami,“ s celkovou nákladovou částkou 28.758.-Kč a 
ukládá starostovi objednat její vyhotovení. 



 
 Ahoj děti!  

 

Jmenuji se Čítánek a jsem kamarád všech, kteří mají rádi kníž-
ky! 
Jsem prozatím neviditelný, ale ten kdo přečte hodně pohádek, 
ten mě uvidí! 
Navštěvovat mě můžete od 20. března každé úterý od 16:00-
17:00 v místní knihovně! Můžete vzít maminku nebo tatínka, 
klidně přijďte s dědečkem a babičkou nebo vás rodiče na hodi-
nu svěří pohádkovému světu a přijdou si pro Vás!  
Aby náš čítánkový klubík mohl fungovat je potřeba, aby se při-
hlásilo minimálně 5 dětí a na věku vůbec nezáleží! 
Ti, kteří ještě písmenka neumí si pohádku můžou 
poslechnout, Ti kdo se už s abecedou kamarádí 
nám pomůžou oživit svět příběhů a pohádek. 
Roční zápisné do Čítánku činí 200,- Kč a bude 
sloužit k přispění na nové knížky, omalovánky 
a pastelky, které také do knihovny patří! 
Přihlásit se můžete u mé čítankové kamarádky 
na MKIS (tel. 734 449 630) nebo rovnou 
v knihovně! 

TĚŠÍ SE NA VÁS VÁŠ ČÍTÁNEK! 

NOVÉ PRACOVNÍ POZICE 
PRO ZAMĚSTNANCE !!! 

Firma z Domažlic nabízí stabil-
ní zázemí perspektivní společ-
nosti novým zaměstnancům na 
pozice: 
-    ZÁMEČNÍK – SVÁŘEČ 
Práce ve vícesměnném provozu 
na plný úvazek. Svářečský pr. a 
praxe v oboru podmínkou.   
-    TISKAŘ – obsluha strojů 

a zařízení 
Práce ve vícesměnném provozu 
na plný úvazek. Praxe v poly-
graf. průmyslu min. 1-2 roky, 
NJ podmínkou. 
-      OPERÁTOR CNC strojů 
Práce ve vícesměnném provozu 
na plný úvazek. Praxe min. 2 
roky, systém Sinumeric, Hei-
denhain. NJ podmínkou, orien-
tace v technické dokumentaci. 
 
Vlastní auto výhodou, možnost 

příspěvku na dopravu. 
Nabídky na pozice zasílejte 

společně se životopisem  
na email: info@dotiko.cz,  

tel. 379 724 046. 

Druhá přednáška (6.2.) byla 
věnována dějinám železnice 
na Poběžovicku.  
RNDr. Karel Špaček v ní za 
pomoci dobových pohlednic, 
map a fotografií seznámil po-
sluchače s více než stoletou 
historií jedné z nejdelších lo-
kálních tratí v západních Če-
chách. Připomněl i nerealizo-
vané plány na výstavbu tratí 
v Českém lese.   
Třetí přednáška tohoto cyklu 
se konala 13. 2. opět už tradič-
ně v hotelu Hubertus. Archeo-
log domažlického muzea, 
Mgr. Petr Kausek se podělil 
s posluchači o nové poznatky, 
které přinesl záchranný arche-
ologický výzkum v Poběžo-
vicích a okolí. Opět se ukáza-

lo, že zdejší krajina byla díky 
svým příhodným podmínkám 
obydlena už od střední doby 
bronzové. Zvláště zajímavé, 
z hlediska už křesťanské do-
by, jsou nálezy ze Srb, kde se 
nacházely i slovanské hroby.  
Pořadatelé děkují p. Korecké-
mu za poskytnutí prostoru a 
také všem zájemcům o dějiny 
míst, kde žijí, z nichž většina 
už se stala pravidelnými ná-
vštěvníky těchto akcí.  
Poslední přednáška proběhne 
27.2. Bude tentokrát ze zcela 
jiné oblasti. MVDr. Steinbach 
za pomoci svých fotografií za-
vede posluchače na cestu  po 
národních parcích USA. 

                  
                Marie Špačková 

Dobrohostův přednáškový cyklus pokračuje 
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Letošní zápis do Mateřské 
školy Poběžovice má zvláštní 
nádech, voní novotou. Děti 
které příští rok do školy na-
stoupí, zahájí docházku ve 
zcela nové budově školky, a 
po třech letech zpět v Poběžo-
vicích. Školka bude nabízet 
nejen nové prostředí, vybave-
ní, ale i nové možnosti pro dě-
ti, které potřebují speciální pé-
či. Provoz v jednom pavilónu 
bude přizpůsoben právě těmto 
dětem. Těm s poruchami řeči 
se bude věnovat paní učitelka 
Jana Kreuzová, ve spolupráci 
s logopedkou Mgr. Lindou 
Látkovou z PPP Domažlice. 
Do školky se vrátí paní učitel-
ka Bc. Marie Prokšová, která 
bude pracovat právě s dětmi 
vyžadující zvláštní péči.  

Zápis proběhne 22.3.2012 
v dopoledních hodinách ve 
školce v Mnichově, a v odpo-
ledních hodinách v ředitelně 
Mateřské školy, v budově bý-
valého statku – POZEP. Do-
poledne bude rodičům a bu-
doucím „školkáčkům“ umož-
něn pobyt s dětmi na třídách.  
Na všechny nové předškoláky 
se těší kolektiv zaměstnanců 
MŠ Poběžovice. 

L. Pekárová, ředitelka 

POBĚŽOVICE ZAPISUJÍ  
DĚTI DO NOVÉ ŠKOLKY 

POZOR, ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY ČS 
  

Česká spořitelna, pobočka v Poběžovicích bude od 5.3.2012 ote-
vřena takto:  
 
 

ÚT   8.30-12.30   13.30-17.00 
ČT  8.30-12.30    13.30-17.00 SDH Poběžovice děkuje 

všem, kteří přispěli cenou 
do tomboly na hasičský bál 
a zároveň děkuje p. Korec-
kému za bezplatné zapůjčení 
sálu.  
V neposlední řadě děkujeme 
všem, kteří se zúčastnili a 
vytvořili skvělou atmosféru.    
 

P O D Ě K O V Á N Í 

KINO v březnu 2012 
3.3. - NEHRAJE SE 
9.3. - PARANORMAL ACTIVITY 3 (krimi,horor) 
16.3. - DLUH (USA krimi) 
23.3. - I ŽENY MAJÍ SVÉ DNY (ČR, přístupný) 
30.3. - MISSION:IMPOSSIBLE-GHOST PROTOCOL 

OTEVÍRACÍ DOBA PRO VEŘEJNOST:  
platnost od března 2012:    

MKIS                                                 KNIHOVNA 
PONDĚLÍ :    7:30 (9:00) - 16:00  
ÚTERÝ:        7:30 (9:00) - 14:00  
STŘEDA:      7:30 (9:00) - 16:00 
ĆTVRTEK:   7:30 (9:00) - 16:00 
PÁTEK:         7:30 (9:00) - 13:00  
 

PONDĚLÍ     17:00-18:00  
ÚTERÝ        15:00-18:00  
ČTVRTEK    15:00-18:00 

mailto:info@dotiko.cz
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Dne 3. února uplynulo  
už 10 let ode dne,  

kdy zemřel můj otec  
pan 

Jan Pokorný 
 
 
 
 
 
 
 

 
a 3. května uplyne  

5 let ode dne,  
kdy zemřela má matka 

paní 
Anna Pokorná 
 
 
 
 
 
 
 

Stále na ně vzpomínají 
syn s manželkou 

a vnoučata Hana, Pavel, 
a Zdeněk s rodinami. 

Kdo je znal a měl je rád, 
vzpomeňte s námi. 

Poběžovicko 
Pro vytvoření  

co nejkompletnější sbírky 
zpravodajů Poběžovicko, 

prosím občany, 
kteří toto periodikum 

sbírali v dřívějších dobách, 
aby mi zapůjčili  

k okopírování výtisky 
z roku 2000 a starší. 

Zapůjčené výtisky vrátím 
neporušené zpět. 

Předem děkuji za každou 
nabídnutou pomoc.  

 
 

V. Kotlan, tajemník MěÚ 

Výzva zakládání a rozvoj mikropodniku, obsahuje základní 
charakteristiku a podmínky získání dotace EU pro podnikatele v 
obci do 2000 obyvatel. Jedná se o zajímavou a dostupnou podpo-
ru v rámci dotační politiky EU, která je cíleně zaměřena na podni-
katele v menších obcích a jsem přesvědčen, že i ve vaší obci by-
chom mohli touto formou společně pomoci vašim podnikatelům. 
Podrobnější informace získáte v samotné výzvě. Zabýváme se do-
tačním managementem pro široké spektrum rozličných subjektů, 
a to samozřejmě i pro obce samotné. Pokud by byl z Vaší strany 
zájem i o tento druh spolupráce, jsme připraveni Vám a vaší obci 
pomoci při získání případné dotace z EU. Pokud jste obcí do 500 
obyvatel nabízíme vám aktuálně možnost čerpání dotace na ob-
novu kulturních památek ve vaší obci:  
 

Kulturní dědictví venkova (kostely, kapličky,...) 
obec do 500 obyvatel, svazek obcí, nestátní nezisková organiza-
ce, církve a jejich organizace   
 

i dotace až 90% 
i dotace je poskytována v režimu „de minimis“ (max. výše 

dotace na jednoho příjemce dotace v rámci tříletých obdo-
bí činí 200 000 EUR za období 2007 - 2013)  

i dotace je zaměřena především na stavební obnovu revitalizaci a zhodnocení památkových 
budov, ploch, kulturních objektů a prvků, zpracování studií obnovy a využití kulturního dě-
dictví, investice na realizaci výstavních expozic a muzeí s nabídkou místních kulturních a 
historických zajímavostí s vazbou na místní historii a tradiční lidovou tvorbu  

i odevzdání zpracovaných žádostí je stanoveno na březen 2012 
 
Příklad projektu: obnova a využití kulturního dědictví (kulturních památek, památkových rezerva-
cí, památkových zón, kulturních prvků vesnic a krajiny, památek místního významu, historických 
parků, zahrad, alejí a skupin stromů), dále zpracování programů regenerace památkově chráněných 
území a plánů péče o krajinné památkové zóny, investice spojené s udržováním, obnovou a zhodno-
cováním nebo využitím kulturního dědictví, jako například kulturních památek, památkově význam-
ných území, kulturních prvků vesnic a venkovské krajiny, včetně historických parků, historických 
zahrad a alejí. budování nových stálých výstavních expozic a muzeí s vazbou na místní historii, za-
jímavosti, kulturní a umělecké aktivity a tradiční lidovou kulturu, např. oprava kostela, kapličky, 
technické zhodnocení kulturních památek a jejich zpřístupnění veřejnosti. 
V poslední době se nám velice osvědčila i přímá spolupráce s obcí, se kterou pořádáme informativní 
schůzky s místními podnikateli, na kterých jim přibližujeme jejich možnosti na získání dotace z EU. 
O tento druh spolupráce s obcí bychom měli zájem i u vás. V případě, že by jste měl Vy osobně a 
vaše obec o tento druh spolupráce zájem, kontaktujte nás, rádi setkání s místními podnikateli usku-
tečníme i ve vaší obci. 
Ještě jednou Vám děkuji za vytištění aktuální výzvy, její vyvěšení, případně zveřejnění ve vašem 
obecním zpravodaji a těším se na případnou spolupráci.   

Vladislav Sodomka, KONSO, tel.: 736 654 456, info@dotace-uvery.eu, www.dotace-uvery.eu 

   

Dne 2. února 2012  
uplynul jeden smutný rok,  
kdy nás navždy opustila  

paní 
Jana Martínková 

z Poběžovic. 
 
 
 
 
 
 
 

   

Stále vzpomínají  
synové David s manželkou  

a Marek s přítelkyní. 

V z p o m í n k a Dotace pro drobné podnikatele 

Informace k vyplnění a formulář k dani z příjmu fyzických osob 
Občanům jsou v MěÚ Poběžovice (v účtárně a v kanceláři tajemníka úřadu) k dispozici informace k 
vyplnění a formuláře k podání 
daňového přiznání z příjmu fy-
zických osob. Prodej slepiček  

Drůbež Červený Hrádek,  
firma Dráb, opět prodává slepičky 

snáškových plemen  
Tetra hnědá a Dominant  žíhaný, kropenatý, černý, 

žlutý a bílý.  
Slepičky pouze z našeho chovu!! Neprodáváme kuřice, 

ale slepičky těsně před snáškou.  
Stáří slepiček 18-20 týdnu - cena 138 -152.- Kč/ks,  

starší 20 týdnů - cena 158.- Kč/ks. 
Prodeje se uskuteční: ve středu 14. března  2012  
Poběžovice – u vlakového nádraží – v 18.15 hod. 

 
Případné bližší informace na tel.:  

728605840;  728165166;  415740719 

   

Jeden rok uplynul dne 
18.2.2012 co zavřely se 
oči, které jen s láskou na 

nás hledívaly, 
co dotlouklo znavené srdce 

naší drahé maminky,  
babičky a prababičky,  

paní 
Anny Apfelbekové. 

Dne 8.3.2012 uplyne  
smutných 10 let, co odešel 

nám v neznámý svět  
tatínek, dědeček  

a pradědeček  
pan 

Jiří Apfelbek. 
„Kdo z vás znal vzpomene, 

kdo miloval,  
nikdy nezapomene!“ 

Za tichou vzpomínku děkují  
a stále vzpomínají  

děti s rodinami. 

mailto:tajemnik@pobezovice.cz
http://www.pobezovice.cz
mailto:info@dotace-uvery.eu
http://www.dotace-uvery.eu

